



哈市建立省内住房公积金异地贷款还款协同机制

还省内3地贷款将可委托按月提取

本报讯(记者 刘述波)记者从哈尔滨市住房公积金管理中心获悉,哈尔滨住房公积金管理中心近期与伊春、齐齐哈尔、大庆公积金中心签订合作协议,正式建立个人公积金异地贷款还款协同机制。目前,上述城市异地住房公积金贷款逾期达到连续3期或累计6期(含)以上的,可以启动扣划程序;同时,缴存职工偿还以上3地异地住房公积金贷款可委托按月提取公

金业务,也将于近期开通。

近年来,异地公积金贷款政策的实施,助力更多缴存职工实现了缴存地、工作地和居住地的异地住房梦。贷款职工向缴存地公积金中心申请提取公积金账户余额,用于偿还异地公积金贷款的需求也在逐年攀升。哈尔滨公积金中心为此研发业务流程,与伊春、齐齐哈尔、大庆公积金中心之间成功建立了协同机制。协同机制

约定:贷款地公积金中心、缴存地公积金中心双方签订协作协议,互通异地公积金贷款还款、逾期相关数据,异地住房公积金贷款逾期达到连续3期或累计6期(含)以上时,贷款地公积金中心提供《扣划申请书》《异地贷款职工住房公积金缴存使用证明》、个人住房贷款借款合同、贷款逾期等要件,通过全国住房公积金监管服务平台扫描发送至缴存地中心,缴存地公

金中心扣划借款人公积金账户余额,由贷款地公积金中心进行还款处理,并通过平台反馈办结凭证,全程不见面专网办理。

截至目前,已累计扣划公积金偿还异地公积金贷款逾期贷款8笔,还款金额33万元,既方便了缴存职工,又防范了贷款风险,解决了公积金异地贷款逾期催收难题,实现哈尔滨市住房公积金异地贷款还款重大变革。

疫情通报

3月6日0—24时,哈尔滨市无新增本土新冠病毒阳性感染者。

目前,疫情防控形势依然复杂严峻,零新增不等于无风险,疫情防控一刻不能放松。依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》等规定,现提醒广大市民:

请广大市民密切关注阳性感染者相关信息,如与阳性感染者行踪轨迹有过同时空、同轨迹交集,特别是同时间去过的相同地点或乘坐过同车次人员,应当主动向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合落实核酸检测、医学观察等防控措施。如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,请勿自行服药,需规范佩戴口罩到发热门诊排查诊治,

就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

请广大市民群众积极配合流调排查工作。凡从国内本土阳性感染者所在省(区市)抵返哈人员和所有境外抵返哈人员,需主动向目的地社区(村屯)报备,对虚报、瞒报行程史和旅居史,造成疫情传播扩散的,将依法依规追究责任。请广大市民群众务必时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持勤洗手、常通风、戴口罩、不聚集、用公筷、分餐制,垃圾分类投放,看病网上预约,避免去通风不良或人群密集场所,关注官方权威发布,不造谣、不信谣、不传谣。加强疫苗接种,共同筑牢免疫屏障。

哈尔滨市卫健委
2022年3月7日

哈市疾病预防控制中心提醒

2022年3月6日,辽宁省沈阳市新增2例本土无症状感染者,系外省来沈人员,其活动轨迹涉及沈河区、大东区。2022年3月7日,浙江省衢州市开化县发现1名新冠肺炎无症状感染者,该感染者工作地在开化县江滨路,现居住地为开化县芹阳街道办事处上溪村。

为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒如下:

一、请2022年3月2日以来到过浙江省衢州市、2022年3月4日以来到过辽宁省沈阳市以及有过其他中高风险地区旅居史或者与最近公布的病例行程轨迹有过交集,特别是同时间去过的相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

二、提醒市民近期不要前往疫情风险地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村屯)、工作单位报备,并注意查询目的地的疫情进展及防控措施要求,自备充足的个人防护用品及必要的消毒用品,做好防护,返哈后,要按照我市相关疫情防控政策执行。如与确诊病例或无症状感染者

轨迹交集,或近期接触过上述地区相关人员,应主动向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备。

三、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

四、请广大市民充分认识当前疫情复杂形势,继续绷紧疫情防控这根弦,为建立免疫屏障积极接种新冠疫苗,特别是还没有接种新冠疫苗的人员(禁忌症除外),包括3-11岁儿童、没有完成新冠疫苗全程接种的人员、完成全程免疫满6个月尚未进行加强免疫的人员,均要到附近接种点接种新冠疫苗;要做好个人防护,科学规范佩戴口罩,尤其是乘坐公共交通工具时以及在人群聚集场所活动时要佩戴口罩,乘飞机等公共交通工具时还应尽量避免接触公共用品,减少进食和饮水次数,并在日常生活中继续遵守保持安全社交距离,不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、少聚餐、分餐制、使用公勺公筷,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡,进出公共场所等应积极配合体温测量、健康码(行程码)查验等卫生习惯和生活方式。

哈尔滨市疾控中心
2022年3月7日

口腔疾病治疗公益课堂

不同的牙医将给您的牙齿带来不同的命运(一)

哈尔滨圣安口腔专科医院技术院长
主任医师 杨桂茹

别小瞧口腔疾病。看似一个小问题,患者会因为医疗机构和医生的不同,得到完全不同的治疗结果,而这却直接关系到患者的生活质量。

口腔医学是一个相对独立的学科,每所医疗机构的硬件条件不同,医生专业水平不同及治疗方案的出发点不同,同一位患者的牙病会得到不同的治疗结果!



十年前曾经接诊过这样一位患者,他的牙齿曾在某大型医疗机构做了纤维桩冠修复,后又因外伤导致纤维桩折断于根管内,医生建议拔除种牙。患者想保存牙体及更好的治疗效果,经朋友介绍来到哈尔滨圣安口腔专科医院,我在显微镜下把折断的纤维桩从根管里取出来,又重新做了金属桩和冠修复。颜色、形态与相邻的牙齿很接近,患者十分的满意。十年后,这位患者又带着他的家人来我这里治牙。交流中,我了解到他的那颗牙齿功能依旧,也特别感叹当年幸亏没有拔掉那颗牙齿。

其实,之所以尽力保留原有牙根,是因为天然牙根和牙槽骨间有一层牙周膜,能缓冲咀嚼时对颅骨的冲击力。而这一点是种植牙无法替代的。同时,牙根拔除之后,牙根周围的牙槽骨一定会逐渐萎缩塌陷,面部也会因缺乏牙槽骨支撑而显得比实际年龄更加苍老。此外,假设拔掉牙根后,如选择做固定桥,又需要磨两边健康的天然牙齿。所以,

当初把患者的牙根再重新修复起来是上上策。

天然牙齿不要轻易拔除,但凡有价值的牙根都应尽量保留,一次治疗到位,否则反复发炎,到时候想留也留不住。反之,如果患牙没有保留价值,则应尽早拔除及时修复,否则两边的牙向间隙侧倾斜、对颌牙伸长,会对咬合造成更大的危害。因此有缺牙应尽早选择适合自己的方案进行修复治疗。

上述这个病例只涉及到一颗牙齿相对比较简单的,如果涉及到多颗牙齿,比如牙列不齐需要矫正治疗。这其中的方案也有很多种,比如扩弓增加牙弓长度或者加宽牙弓宽度,来排齐牙齿;或者推磨牙后移来排齐拥挤的牙齿;或者通过拔牙减数来排齐牙齿等。

当然每种治疗方案都各有利弊,这时候方案就尤为重要。所以建议患者做一些不可逆的拔牙治疗时,一定要谨慎又谨慎。因为不同的牙医将会给您的牙齿带来不同的命运!



公示

本人徐海羽(公民身份号码:230104197902064042)是哈尔滨市道外区松北镇红光村农村居民个人建房地审批表哈政土拨字(2001)外326号,建筑面积:120.00平方米房屋的受让人,原房屋所有权人赵福仁的房屋已于2003年12月11日实际转移至徐海羽,原房主赵福仁及其家人联系不上。徐海羽现以该房屋所有人的身份做出承诺:现上述房屋由徐海羽办理征收并签订补偿协议,如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任,并返还动迁取得的相应房产。

如上述房屋所有权人存有异议的,请在本公示发布之日起十五日内,向哈尔滨市松北区红光村村委会、哈尔滨市松北区征收整改办提出异议申请。

哈尔滨市松北区松北镇红光村村委会
2022年3月7日

接种新冠疫苗筑起“防疫墙”

7日,市民刘女士带着孩子来到工农社区卫生服务中心新冠疫苗接种点接种疫苗。据预防计划免疫科科长徐大颖介绍,该社区每天都要为200余人接种新冠疫苗,主要人群是50岁以上的市民。

本报记者 杨艳文/摄